

焦點新聞

「COMPUTEX 2025 Watch Party」黃仁勳風靡中央大學 激發AI熱情與思辨

發布日期：2025-05-19

文 / 人資所、秘書室



「COMPUTEX 2025 Watch Party」中央大學直播場，吸引將近500名師生湧入，體驗當前AI的最新進展和產業趨勢。校園攝影記者簡頌晏攝

人工智慧技術的急速進展，衝擊全球產官學研界，中央大學掌握當下時勢，5月19日在大講堂舉辦輝達執行長黃仁勳主題演講「COMPUTEX 2025 Watch Party」活動，吸引將近500位師生湧入，場面熱烈，體驗當前AI的最新進展和產業趨勢。

本活動由中央大學創新AI研究中心、人力資源管理研究所、管理學院與資訊電機學院共同主辦，結合全球科技盛事與校園行動學習，報到排隊人潮絡繹不絕。主辦單位特別提供限量的NVIDIA信仰潮T，並設立由輝達與宏碁打造的互動展示區，讓師生親自體驗最新AI運算技術。

中央大學校長蕭述三親臨參與活動，勉勵學生善用跨域科技趨勢，拓展國際視野，未來將持續強化人工智慧與跨域人才培育，積極打造與產業接軌的學用合一環境。他同時肯定黃仁勳勇於將夢想化為實際行動，建立一個重要的世界級產業，鼓勵同學積極追夢，並付諸實踐。

活動於下午一時進入壓軸高潮，現場抽出包含GeForce RTX 50系列顯示卡等獎項。整場活動不僅促進產學知識鏈結，更營造出沉浸式科技互動體驗，讓AI教育走出教室，進入學生的生活與未來職涯思維中。

本次COMPUTEX Watch Party為中央大學多年推廣AI教育與應用的重要里程碑，不僅象徵學術場域與全球科技脈動的實質接軌，也充分體現本校推動智慧校園與創新學習的核心理念。



「COMPUTEX 2025 Watch Party」風靡中央大學，一早排隊人潮絡繹不絕。校園攝影記者簡頌晏攝



活動壓軸高潮，現場抽出包含GeForce RTX 50系列顯示卡等獎項。校園攝影記者簡頌晏攝

瀏覽人次：1651



